
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e nove, nesta
cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 720 no Anfiteatro “Leitão
da Cunha”, reuniram-se ordinariamente os senhores membros
do Conselho Técnico Administrativo da Universidade Federal
de São Paulo, sob a presidência do Prof. Vilnei Mattioli Leite.
Havendo "quorum" com a presença de 35 membros, o Prof.
Vilnei iniciou com INFORMES: 1) O Prof. Vilnei informou que
o Tribunal de Contas da União - TCU irá encaminhar o
acórdão nº 633/2009 que trata da tomada de conta especial,
violação do regime de dedicação exclusiva por docentes da
UNIFESP e que a partir da notificação haverá um prazo de 15
dias para que os citados no acórdão devolvam o dinheiro aos
cofres públicos. Disse que a Auditoria Interna para evitar
novos problemas irá realizar o cruzamento da Rais (Sistema do
Governo Federal) com os docentes D.E. 2) Prof. Vilnei informou
que a universidade recebeu a verba para compra do prédio da
Honda. 3) Informou que a Profa. Maria Cecilia Martinelli Iorio
irá compor a comissão de vagas CTA/CONSU por ocupar o
cargo de chefe do Departamento de Fonoaudiologia. ORDEM
DO DIA: No primeiro item, Aprovação do calendário de
feriados para o ano de 2010 – A Sra. Glaucia apresentou o
calendário de 2010 que foi colocado em votação pelo Prof.
Vilnei e aprovado por unanimidade. No segundo item,
Homologação de resultados de concursos públicos – Campus
Guarulhos: História da África – 1 vaga, 1 aprovado;
Filosofia/Filosofia Alemã Contemporânea: Fenomenologia e
Crítica da Cultura – 1 vaga, 1 aprovado; Filosofia Antiga:
Helenismo – 1 vaga, nenhum aprovado; História da Ásia – 1
vaga, 1 aprovado. Diadema: Geoquimica – 1 vaga, nenhum
aprovado; Geologia Geral – 1 vaga, nenhum aprovado; Química
Analítica II – 3 vagas, 1 aprovado; Transform. Microbiológicas e
meio ambiente – 1 vaga, 3 aprovados; Diagnóstico Laboratorial
de Doenças Parasitárias – 1 vaga, 6 aprovados; Controle de
Qualidade Biológico – 1 vaga, 2 aprovados; Cosmetologia – 1
vaga, 1 aprovado; Controle de Qualidade Físico Química –
vaga, nenhum aprovado. São Paulo / UAB – Universidade
Aberta do Brasil: Pedagogia – 1 vaga , 1 aprovado. Colocou em
votação a homologação dos concursos que foi aprovada por



unanimidade. No terceiro item, Autorização para abertura de
concurso – Diadema: 1 vaga de Estatística que irá para
Matemática. Guarulhos: Língua Inglesa – 1 vaga; História do
Brasil – 1 vaga. Baixada Santista: Serviço Social / Filosofia – 1
vaga, Fisioterapia/Saúde do Trabalhador e Saúde Coletiva – 1
vaga. São Paulo: Medicina Preventiva – 1 vaga. Colocado em
votação a abertura de concurso foi aprovada por unanimidade.
Em seguida colocou em votação que a vaga de Bioética e
explicou que esta vaga está na Pró-Reitoria de Graduação
porque o Prof. Miguel irá elaborar o edital. Colocada em
votação foi aprovada com 1 abstenção. Nada mais havendo
para tratar e estando todos de acordo a reunião foi encerrada.
Para constar, eu Maria Daniella Lopes Pimenta, secretária,
lavrei a presente ata.


